

1/2018.

P e r e s z t e g K ö z s é g Ö n k o r m á n y z a t

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének 2018. január 9-én megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.

Az ülés helye: Pereszteg Község Önkormányzat épülete

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Breidenbach László	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Pinezits Tamás	képviselő
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Elmondja, hogy a tervezett napirendtől el kíván térni, mivel egy sürgősségi előterjesztés megtárgyalását kívánja felvenni a napirendi pontok közé. Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

1/2018. (I. 9.) önkormányzati határozat:

NAPIRENDI PONTOK:

1. **Törvényességi felhívás megtárgyalása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (írásban)
2. **Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatos tiltakozásról**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (írásban)
3. **2018. évi költségvetést érintő beruházások és fejlesztések felvázolása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (szóban)
4. **Támogatói megállapodás megkötése dr. Szemerédi László fogorvosi Kft-vel**
Előterjesztő: Sellei Tamás (írásban)
5. **Egyebek**

Készült: 2018. január 9-ei rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

1. Törvényességi felhívás megtárgyalása

Sellei Tamás polgármester elmondja, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívást intézett az önkormányzat részére, melyben kifogásolta a dolgozók év végi jutalmazásával kapcsolatos eljárást. A kormányhivatal álláspontja szerint a testület csak forrást biztosíthat a jutalmazásra polgármester részére, de közvetlenül nem jutalmazhat. Javasolja, hogy a jövőben a kormányhivatal álláspontjának megfelelően járnak el. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

2/2018.(I. 9.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/1014-1/2017. számú törvényességi felhívását megvizsgálta és megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és a jövőben a felhívás szerint, törvényesen fog eljárni a jutalmazások során.

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 73/2017. (XI. 16.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

"Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alkalmazásában álló 10 fő dolgozójának (óvodapedagógusok, óvodai dajkák, védőnő, hivatalsegéd és parkfenntartók részére) év végi jutalmazása céljából, a 2017. évi költségvetése terhére egyenként bruttó 90.000,- Ft forrást biztosít."

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatos tiltakozásról

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy tiltakozásul önkormányzati határozat elfogadását javasolja az Európába özőnlő migrációt elősegítő irodák nyitása ellen. Ez nemcsak Pereszteg ügye, mert hazánk jövője függhet tőle. Javasolja a tiltakozásról szóló állásfoglalás elfogadását. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Gáspár András képviselő elmondja, hogy szerinte valós veszélyről van szó, egyetért a polgármester álláspontjával. Amit lehet meg kell tenni, hogy lakosságot megvédjük.

Sellei Tamás polgármester kérdezi, hogy van-e egyéb hozzászólás? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 5 igen, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi döntést hozza:

3/2018. (I. 9.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a bevándorlást ellenző településekhez, és elutasítja, hogy Peresztegen a Soros terv ideológiáján bevándorlást szervező irodákat, migráns táborokat hozzanak létre.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Készült: 2018. január 9-ei rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

3. 2018. évi költségvetést érintő beruházások és fejlesztések felvázolása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy év elején szokás szerint összeírja a szerinte szükséges és megvalósítható beruházásokat, fejlesztéseket, terveket. Ezeket szeretné felvázolni, és arra kéri a testült tagjait, hogy osszák meg véleményüket, illetve ha mást javasolnak, akkor adják elő az elképzeléseiket, hogy a költségvetéshez tervezni lehessen. Jó hír, hogy évek óta az óvoda felújítására beadott belügyminisztériumi pályázatot pozitívan bírálták el. Időközben az óvoda és a hivatal felújítására nyert az önkormányzat pályázatot a TOP kiírásban, ezért javasolja, hogy a belügyminisztériumi pályázattal nyert összeget az Egészségház felújítása során használják fel. Mivel az eredetileg kiírt pályázat lehetővé tette az egészségügyi alapellátással kapcsolatos ingatlan felújítást, valószínűleg lesz átjárás a pályázati célok között. Kérdezi a testület véleményét az Egészségház felújításának lehetőségével kapcsolatban?

Holczmann Péter alpolgármester támogatja az Egészségház felújítását a belügyminisztérium által megállapított fejlesztési összegből.

Breidenbach László képviselő az Egészségház elé parkolók kialakítását javasolja, hogy az költségvetés készítésénél kerüljön tervezésre.

Sellei Tamás polgármester helyesli a felvetést, továbbá elmondja, hogy az idei évben a pályázatok mellett inkább egy nagy beruházás megvalósítását javasolja, több kicsi helyett. Álláspontja szerint a Sport utca aszfaltozása, úrburkolatának szegéllyel történő újjáépítése, járdaszakaszainak felújítása, a Temető utca egy járdaszakaszának (1. számtól a 17. számig) felújítását, és a kis iskola előtti parkolók kialakítását lehetne megvalósítani. A beruházás 15-20 millió forint közötti összegből valósulhatna meg, a pontos összeget a tervezést követően lehet megállapítani. Számolni kell, a régi fogorvosi rendelő felújításával, illetve az iskola ebédlőjének felújításával. Minden pályázattal kapcsolatban várható járulékos költség, melyekre szükséges tartalékot képezni.

Koloszárné Varga Elvira képviselő elmondja, hogy szeretné, ha a kis iskola kerítésének teljes cseréje megvalósulna.

Gáspár András képviselő hozzáteszi, hogy ő a Fő utca 2-4. szám előtti elhanyagolt útszakasz aszfaltozását tartaná szükségesnek.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a napirendi pont kapcsán szavazást nem kér. Azért gondolta felvázolni az elképzeléseit, hogy minél előbb bekerülhessenek a költségvetés-tervezetbe az árajánlatok összegei, így is tisztább képet kapva a végleges költségvetésre.

4. Támogatói megállapodás megkötése a dr. Szemerédi László Fogorvosi Kft-vel

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a 456/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján, - mely az év végi Magyar Közlöny számában jelent meg, - az alapellátást nyújtó fogorvosi szolgálatot működtető fogorvosi szolgáltatók külön, egyszeri támogatásban részesülnek, ez Peresztég esetében 1,2 millió forintot jelent. Az ezzel kapcsolatos felhasználás kötött, kizárólag a fogorvosi ellátásra fordítható. A legcélszerűbb, ha az összeg eszközbeszerzésre céljára a jelenlegi fogorvosnak dr. Szemerédi Lászlónak kerül átadásra. Az összegből fogászati berendezéseket és kellékanyagot fog vásárolni. A fogorvos kijelentette, hogy a támogatási szerződésben vállalja, hogy a 2018. április 30-ával lejáró megbízást követően, feladat-ellátási szerződés keretében fogja ellátni Peresztég község fogorvosi feladatát. Kérdezi, hogy van-e egyéb hozzászólás? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Készült: 2018. január 9-ei rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

4/2018. (I. 9.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pereszteg fogorvosi alapellátás finanszírozása során kapott egyszeri támogatást, 1.200.000,- Ft, azaz egymillió-kétszázezer forint összeget támogatási szerződés keretében a fogorvosi alapellátással megbízott dr. Szemerédi László Fogorvosi Kft (székhelye: 9485 Nagycenk, Iskola utca 1., adószám: 25871502-1-08, cégjegyzék száma: 08-09-028821; képviseli: dr. Szemerédi László ügyvezető) részére átadja.

A képviselő-testület megbízza Sellei Tamás polgármestert, hogy az előterjesztés mellékleteként szereplő támogatási szerződést a dr. Szemerédi László Fogorvosi Kft-vel megkösse.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

5. Egyebek


- Közvilágítással kapcsolatban véleményfelmérés került kiküldésre az Ady Endre utcai lakosok részére.
- A helyi önkéntes tűzoltó egyesület parancsnoka bejelentette lemondását. Az új parancsnok megválasztása hamarosan megtörténik. Az Önkormányzat továbbra is támogatásáról biztosítja a Peresztegi Önkéntes Tűzoltó Egyesületet.
- A kerékpárút terve a Magyar Közút tervsűrűje előtt van és elfogadásra vár. Amint ez megtörténik indulhat a közbeszerzés.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.

kmf.


Sellei Tamás
polgármester




Percze Szilvia
jegyző